



ВЕРХОВНА РАДА УКРАЇНИ

Комітет з питань державного будівництва, регіональної політики
та місцевого самоврядування

ВИСНОВОК

від 12 квітня 2017 року
Протокол № 69

**Про проект Постанови Верховної Ради України
«Про внесення змін до Постанови Верховної Ради України №1377-VIII
від 19.05.2016 «Про перейменування окремих населених пунктів та
районів (щодо зміни назви села: «Попова Гребля» на село: «Гребля»)»**

(реєстр. № 5085 від 06.09.2016)

За дорученням Голови Верховної Ради України А.Парубія Комітет з питань державного будівництва, регіональної політики та місцевого самоврядування розглянув на своєму засіданні проект Постанови Верховної Ради України «Про внесення змін до Постанови Верховної Ради України №1377-VIII від 19.05.2016 «Про перейменування окремих населених пунктів та районів (щодо зміни назви села: «Попова Гребля» на село: «Гребля»)» (реєстр. № 5085 від 06.09.2016 р.), внесений народним депутатом України Ю.Македоном.

Зазначеним проектом Постанови пропонується внести зміну до підпункту 1 пункту 1 Постанови Верховної Ради України «Про перейменування окремих населених пунктів та районів» від 19 травня 2016 року № 1377-VIII в частині перейменування села Червона Гребля Чечельницького району Вінницької області на село Попова Гребля, визначивши нову назву вказаного населеного пункту – «Гребля».

За визначенням суб'єкта права законодавчої ініціативи, проект Постанови враховує думку територіальної громади села Попова Гребля щодо перейменування даного населеного пункту на село Гребля.

Комітет звертає увагу, що порядок перейменування населених пунктів врегульовано Конституцією України, законами України «Про місцеве самоврядування в Україні», «Про географічні назви», Положенням про порядок вирішення питань адміністративно-територіального устрою Української РСР, затвердженим Указом Президії Верховної Ради Української РСР від 12 березня 1981 року, яке діє в частині, що не суперечить Конституції та законам України, та іншими нормативно-правовими актами.

Пунктом 29 частини першої статті 85 Конституції України до повноважень Верховної Ради України віднесено найменування і перейменування населених пунктів і районів.

З огляду на чинне нормативно-правове регулювання, для вирішення питання перейменування населених пунктів Верховна Рада Автономної Республіки Крим, обласні ради, Київська та Севастопольська міські ради вносять до Верховної Ради України подання з обґрунтуванням пропонованого перейменування населеного пункту, ухвалене на сесії відповідної ради, до якого додаються: рішення районної або міської (міст республіканського в Автономній Республіці Крим і обласного значення) ради, рішення відповідної сільської, селищної, міської (міст районного значення) ради щодо перейменування населеного пункту, прийняті з урахуванням думки громадян; соціально-економічна характеристика населеного пункту.

Заслухавши інформацію підкомітету з питань місцевих органів виконавчої влади та територіального устрою, з'ясувавши позицію народних депутатів України – членів Комітету, запрошених на засідання осіб та всебічно обговоривши питання, Комітет **ухвалив**:

1. Рекомендувати Верховній Раді України відповідно до пункту 3 частини першої статті 114 Регламенту Верховної України проект Постанови Верховної Ради України «Про внесення змін до Постанови Верховної Ради України №1377-VIII від 19.05.2016 «Про перейменування окремих населених пунктів та районів (щодо зміни назви села: «Попова Гребля» на село: «Гребля»)» (реєстр. № 5085 від 06.09.2016 р.), внесений народним депутатом України Ю.Македоном, за наслідками розгляду в першому читанні повернути суб'єкту права законодавчої ініціативи на доопрацювання.

2. Визначити співдоповідачем з цього питання на пленарному засіданні Верховної Ради України народного депутата України, голову підкомітету з питань місцевих органів виконавчої влади та територіального устрою М.Федорука.

Голова Комітету

С.ВЛАСЕНКО